

## RECOMANDARE

**Daniela Argatu** - deși tânără specialistă în infodocumentare, prin tenacitate, perseverență, conștiinciozitate, implicare în profesie, este deja un nume binecunoscut. Cursurile postuniversitare de biblioteconomie și cele de profesor documentarist absolvite, participarea la cursuri de formare cu o paletă largă de teme i-au conferit un suport informațional și formativ solid, iar lucrul efectiv în bibliotecă a obligat-o să cunoască și să rezolve probleme ce multora li s-au părut insurmontabile.

Prin comunicările susținute, prin lucrările publicate în colaborare cu distinși specialiști, printr-o foarte bună cunoaștere a legislației, dar și a lucrărilor de referință din domeniu, autoarea a demonstrat puterea de anticipare și corecta înțelegere a evoluției profesiei. Participarea la diferite întâlniri profesionale, organizarea unor seminarii și conferințe, documentarea în vederea alcătuirii mai multor studii de specialitate, coordonarea altora, implicarea în diferite proiecte, i-au adus competențele necesare și forța de a sintetiza și etala cunoștințele într-o varietate de forme și metode.

Daniela Argatu demonstrează o dată în plus că investiția în formare este o investiție pe termen lung. Timpul petrecut în fața calculatorului pentru aplicații biblioteconomice, cunoștințele eșafodate în cursuri universitare de profil sau postuniversitare de formare au contribuit la acumulările pe care Daniela Argatu le-a sintetizat în lucrările sale și în **Ghidul Bibliotecarului Școlar. Eurocompetențe Profesionale**, Ed. Stef, Iași, 2014 ((la baza căruia stau lucrări importante din domeniu: *Euroreferențialul competențelor și aptitudinilor din infodocumentare* (European Council of Information Association – ECIA, 2004), *Proceduri în biblioteca școlară* ,Suceava: Editura „George Tofan”, 2010), actualitățile din alte lucrări privind colecțiile, prelucrarea resurselor, serviciile de bibliotecă, managementul și marketingul, cultura informației, advocacy)

Căldura cu care o recomand provine din soliditatea cunoștințelor stăpânite, a eurocompetențele perfect aplicabile în sistemul infodocumentar românesc.

Daniela Argatu demonstrează că aspirațiile ajung împliniri!

**Nicoleta Marinescu**  
**Manager și evaluator european în infodocumentare**